



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組王耀德、吳尚怡
電話：(06)2664911 # 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

嘉藥成立電競館，攜手宏基培育產業高手

電子競技熱潮正夯，不僅被國際運動會納入體育競賽項目，國內也將電競定位為運動產業，充滿無限商機，專業人才需求大增，成為就業市場新寵兒。電競品牌廠商宏基公司為培訓相關專才，積極尋求與學校進行產學合作，4月30日上午，與台南的嘉南藥理大學簽署策略合作聯盟；是日，該校的電子競技運動培訓中心「電競黑洞」也舉行揭牌儀式，嘉藥正式成為宏基Predator League電競盟校，也是宏基在南區第一所合作的夥伴大學。

簽約儀式由嘉藥校長陳鴻助和宏基泛亞營運總部總處長李榮坤代表簽訂，台南市政府教育局主任秘書蔣銘娟也蒞臨觀禮指導。未來雙方就電競產業人才培育，進行廣泛合作交流，包含宏基提供官方授權及專業協助、相關競賽獎金、舉辦電競講座、業師教練協同教學等；而校方則建置電競場館、開設專業課程、培訓比賽選手和電競產業專才，雙方並共同推動聯合行銷，以擴大產學合作的利基與效能。

當天，嘉藥籌建的電競培訓中心正式落成啟用，並舉行揭牌儀式。該場館取名為「電競黑洞」，頗具創意，校方說，希望能吸引更多同學投入電競領域，探索奧妙的學理，充實專業技能，突破自我。揭牌後，嘉藥校長陳鴻助也下場與學生同樂，親身體驗電競賽事拼鬥的氛圍，最後還是學生技高一籌，校長只能望螢幕而興嘆，甘拜下風。

校方表示，「電競黑洞」初期斥資700萬元，佔地超過60坪，擁有電競直播實作空間，除採用宏基電競桌機、曲面螢幕、頂級專用耳機和電競椅等設備外，也配置Acer數位看板、賽評主播台及直播轉播台等專業裝備，可謂一應俱全，不僅可作為舉辦大型賽事之用，亦是學校數位內容與虛擬實境相關課程的實作場域。



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組王耀德、吳尚怡
電話：(06)2664911 # 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

嘉藥校長陳鴻助指出，因應學生對電競方面的學習需求，以及推動與宏碁公司的產學合作，學校很早就著手規劃課程、師資與設備資源等相關措施；首先，已於本學年度成立電競社團，接著將在新學年度籌組電競校隊，並開設電競跨領域學習，進行相關課程串聯，且透過海外研習交流和競賽機會，與國際接軌，期待成為電競學程發展的指標性大專校院。

宏碁李榮坤總處長表示，公司積極協助優質學校佈建電競場館教室，從校園扎根，培育國內電競人才，不僅培訓比賽選手，針對遊戲開發與行銷、電競硬體設計、舉辦賽事與規劃等各式人才，亦是培養重點，以拓展學生未來的就業基石；嘉藥近年來致力於發展VR及遊戲相關開發，期盼透過此次合作，打造嘉藥成為電競產業發展的專才重鎮。李榮坤當場也預告，將於新學年度舉辦盛大電競比賽，屆時公司將挹注更多資源，讓新建的「電競黑洞」能充分運用，為培養電競界明日之星貢獻心力。

嘉藥資訊多媒體應用系學生李慈敏說，近年來系上積極與業界結合，學習到許多目前先進又多樣的新產品和技術，特別在電競遊戲方面，很多同學都非常有興趣，今天有了電競館，再加上與知名的宏碁產學合作，勢必能幫助同學跨入電競產業的第一步，對於新學年首場的校內比賽，充滿高度期待。